8. A feladat a két világháború közötti magyar társadalomra vonatkozik.
Döntse el az állításokról, hogy azok melyik táblázat alapján állapíthatók meg!
Választását X-szel jelölje! (Elemenként 0,5 pont.)

[image: ]

[image: ]

[image: ]

Megoldás
8. A két világháború közötti magyar társadalom (Elemenként 0,5 pont, összesen 3 pont.)
a) 2. táblázat
b) egyik sem
c) 1. táblázat
d) 1. táblázat
e) mindkettő vagy 2. táblázat
f) egyik sem
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1. tablazat
A magyar tdrsadalom osztdlytagozéddsa 1930-ban

Foglalkozis ezerfs | %
Bérbél élok:

Munkasok 20388 235
Mezbgazdasagi munkasok (0-1 Kat. hold birtokkal) | 1676.2 193
Hiztartasi alkalmazottak 1972 23
Alkalmazottak 490.0 5.7
Nyugdfjasok 307.1 35
Onllg szellemi foglalkozasuak 423 0.5
Kisrutermelok:

Foldmivesek (01 kat. hold birtokkal) 3469 4.0
Foldmivesek (15 kat. hold birtokkal) 1070.6 123
Foldmivesek (5-25 kat. hold birtokkal) 1065.4 123
Alkalmazottat nem tarté Kisiparosok 3542

1-3 alkalmazottat tart6 kisiparosok 1911
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2. tablazat

A jovedelmelk dtlagos megoszlasa a két vildghdborii kozoit

Egy fore eso atlagos | Osszlakossagon
Svi jovedelem Deliili ardny
Magas jovedelmiek 13-15 ezer pengd 0.6%
Kozéposztily 1 ezer pengd 182%
Als6 rétegek 290 pengd 81.2%
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2) A tirsadalom t6bbsége az alacsony jovedelmil
rétegekhez tartozott.

b) A kozéposztly politikai befolyasa meghatarozo
volt.

©) A bérbol élok tobbségét a munkasok alkottak.

) A mezégazdasigban dolgozok alkotték a
tarsadalom tobbségét.

©) A tarsadalom tobbsége a szegények kozé
tartozott.

1) A magyar arisztokrécia az orszig
legvagyonosabb rétege volt.





